
Ｑ１３　教員は参加者が活発に発言や議論が行えるよう心がけていた

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

外セ 語学 2,980 3,114 2,077 383 111 8,665
34.39% 35.94% 23.97% 4.42% 1.28% 100.00%

スポ健 演習 591 344 322 22 12 1,291
45.78% 26.65% 24.94% 1.70% 0.93% 100.00%

法学部 演習 542 343 114 32 6 1,037
52.27% 33.08% 10.99% 3.09% 0.58% 100.00%

経済学部 演習 818 488 203 49 15 1,573
52.00% 31.02% 12.91% 3.12% 0.95% 100.00%

文学部 演習 1,688 1,651 819 192 42 4,392
38.43% 37.59% 18.65% 4.37% 0.96% 100.00%

理学部 演習 229 329 314 68 37 977
23.44% 33.67% 32.14% 6.96% 3.79% 100.00%

教職課程 演習 635 468 254 45 15 1,417
44.81% 33.03% 17.93% 3.18% 1.06% 100.00%

学芸員 演習 33 42 23 3 0 101
32.67% 41.58% 22.77% 2.97% 0.00% 100.00%

合計 7,516 6,779 4,126 794 238 19,453
38.64% 34.85% 21.21% 4.08% 1.22% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

演習 4,536 3,665 2,049 411 127 10,788
42.05% 33.97% 18.99% 3.81% 1.18% 100.00%

語学 2,980 3,114 2,077 383 111 8,665
34.39% 35.94% 23.97% 4.42% 1.28% 100.00%

合計 7,516 6,779 4,126 794 238 19,453
38.64% 34.85% 21.21% 4.08% 1.22% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 2,483 2,634 1,723 326 110 7,276
34.13% 36.20% 23.68% 4.48% 1.51% 100.00%

学部２年 2,023 2,144 1,341 275 67 5,850
34.58% 36.65% 22.92% 4.70% 1.15% 100.00%

学部３年 1,483 1,002 534 101 33 3,153
47.03% 31.78% 16.94% 3.20% 1.05% 100.00%

学部４年 1,024 619 286 50 14 1,993
51.38% 31.06% 14.35% 2.51% 0.70% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 3,271 2,344 1,179 213 49 7,056
46.36% 33.22% 16.71% 3.02% 0.69% 100.00%

26～50名 3,781 3,883 2,528 484 147 10,823
34.93% 35.88% 23.36% 4.47% 1.36% 100.00%

51～100名 389 423 304 67 33 1,216
31.99% 34.79% 25.00% 5.51% 2.71% 100.00%

101～200名 75 129 115 30 9 358
20.95% 36.03% 32.12% 8.38% 2.51% 100.00%

合計 7,516 6,779 4,126 794 238 19,453
38.64% 34.85% 21.21% 4.08% 1.22% 100.00%
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